
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Постановление за изменение на Наредбата за
финансирането на институциите в системата на предучилищното и

училищното образование, приета с Постановление № 219
Министерския съвет от 2017 г.

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 01.11.2019 г. - 02.12.2019 г. Неактивна

Номер на консултация: #4697-K

Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на акт се предлагат изменения в приетата с Постановление № 219 на
Министерския съвет от 05.10.2017 г. Наредба за финансирането на институциите в
системата на предучилищното и училищното образование, свързани с:

1. Промяна в реда за формиране на групите за целодневна организация на учебния
ден в училищата когато броят им е две;

2. Промяна в размерите на финансирането на детските градини и училищата за
работа с деца и ученици от уязвими групи.

Предложените промени са свързани с реализирането на целите на Националната
стратегия за учене през целия живот (2014-2020) за намаляване на дела на
преждевременно напусналите образователната система и за повишаване на
качеството на образованието и обучението.  

 

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/4697


Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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